
 

 

     

Referat af ordinært bestyrelsesmøde 

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   01.10.2025 
Tidspunkt:  Kl. 16.00                       
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Daniel Jensen, Carina Andersen, Hanne Fjaested, 
  Jannie Christensen, Lotte Albertsen Lund og Rikke Hennig Rafn.  
Suppleanter:  Jessica Madsen 
Afbud:  Lotte Albertsen Lund                                                                                                          
Referent:        Rikke Hennig Rafn. 

 
Dagsorden:   

 

1. Valg af ordstyrer  

• Carina er ordstyrer. 
 

2. (Lukket punkt) 

• Omfattet af GDPR. 
 

3. Status på økonomi  

• Vi har fortsat et indestående på 300.000 kr.+, når aktuelle afventende ind- og udbetalinger 
er udført. 

• Der er tegnet en ny billigere forsikring pr. 1. januar 2026 med samme dækning som 
eksisterende. 

• Fremadrettet skal alle kvitteringer for evt. udlæg sendes til kasserer Kitte i PDF-fil eller 
afleveres i fysisk form. Der skal ved kontantkøb, hvor det er muligt, benyttes klubkort frem 
for at gøre udlæg for klubben for at mindske arbejdet med udlæg og håndtering af bilag.  

 

4.  (Lukket punkt) 

• Omfattet af GDPR. 
 

5. Planlægning af Julecup 2025 – Diverse 

• Carina er i gang med at forberede vagtskema. 

• Rikke H. koordinerer indsamling af gevinster til Amerikansk lotteri. Forældre og udøvere 
som kan hjælpe mødes i gågaden 8/10. Trænere og Senior koordinerer selv indsamling af 
gevinster på Hjørringvej området og evt. opland. 

• Dennis bestiller 400 Julecup pins. 

• Pris på Julecup sweatshirts bliver 285 kr. – Der bestilles 300 stk. ud over forudbestilling i 
JAM. 

• Pris på Julecup sweatpants bliver 225 kr.– Der bestilles 200 stk. ud over forudbestilling i 
JAM. 



 

 

• Carina laver bestillingslink til Holdsport med kort bestillingsfrist på Julecup sweatshirts og 
sweatpants hurtigst muligt, når hun får billeder og størrelser, så dette kan produceres før t-
shirts. 

• Der bestilles lidt ekstra t-shirts til at sælge på konkurrencedagen. 

• Vi aftaler senere, hvor meget der skal bestilles af andet merch, når Dennis har fået priser. 

• Der laves release på SoMe af det Julecup merch, som kan købes på konkurrencedagen i 
ugen før konkurrencen. 

 

6. Generalprøve og sleepover 8/11 – Tilmelding, pris, mad, forældrebagning mv. 

• Pris for deltagelse til sleepover er 125 kr., som dækker pizza, aftenhygge og aktiviteter samt 

morgenmad.  

• Carina laver tilmelding til sleepover via holdsport, hvor forældre også kan melde sig til 

hjælp/overnatning. Brandmyndighederne skal adviseres om hvor mange der overnatter 

minimum 14 dage før. Trænergruppen afklarer på næste trænermøde om der er noget vi 

skal have indkøbt til aktiviteter, hvornår generalprøven starter og hvornår udøverne skal 

møde ind til træning inden samt hvornår de som har deltaget i sleepover skal afhentes om 

søndagen. 

• Vi skal indkøbe pasta, ketchup, rundstykker, pålæg, juice, saft mv. samt relevant til 

aktiviteter til sleepover og hvad der evt. mangler til generalprøven. 

 

7. Intern tilmelding til Julecup – Pris, deadline for tilmelding mv. 

• Carina laver Holdsport tilmelding med deadline for tilmelding 21/10. 

• Pris for deltagelse i Julecup er 400 kr. incl. valgfri frokost, som denne gang er inkluderet i 
konkurrencegebyret.  

• I tilmeldingen kan også bestilles Julecup t-shirt, i både navy og hvid. 
 

8. Fornyelse af licens på musik  

• Træner Rikke Sørensen har taget teten på fornyelse af musiklincens. 
 

9. Prioritering af indkomne forslag til nedbringelse af egenbetaling til ECC - Skal fortjeneste opgøres 
i puljer eller personligt salg?  

• Bestyrelsen har besluttet at fortjenesten opgøres i puljer for dem der har deltaget i de 
enkelte salg. 

• Rikke H iværksætter salg af chololadekugler hurtigst muligt samt salg af lodpakker for 
Kræftens Bekæmpelse 18/11-18/12. Herefter ser vi på om der skal iværksættes salg af 
bambusstrømper eller evt. noget andet. 

• Vi byder også ind på en rute til indsamling af affald, når de bliver udbudt for 2026. Der kan 
tjenes 2500 kr. på dette. 

 

10. Hvem deltager fra bestyrelse i planlægningsgruppe til ECC? 

• Carina og Jessica vil gerne deltage fra bestyrelsen. Hanne og Rikke hjælper gerne med hvad 
der evt. er behov for. 

 

11. Mini uniformer – Hvor mange ekstra? 

• Vi afventer fortsat prøveuniform. 

• Det er aftalt, at Rikke bestiller 9 ekstra uniformer i forskellige størrelser – Så i alt 40 ud over 
prøveuniform.  



 

 

• Det er muligt at bestille flere uniformer senere ved behov. 
 

12. Info om videre proces i forhold til revidering af fælles retningslinjer. 

• Trænerrepræsentant Signe drøfter i første omgang vores fælles retningslinjer med trænerne 
før de drøftes/revideres i fællesskab med bestyrelsen. 

 

13. Deltagelse i Åben Arena fredag d. 10. oktober 

• Trænerne står selv for at invitere de hold som skal deltage. 
 

14. Evt. 

• Trænerrepræsentant Signe laver en skabelon til relevante oplysninger og forældresamtykke 
til ansøgning af dispensationer ved DAFF, som udfyldes af trænere med forældresamtykke 
og afleveres til Carina som ansøger dispensationer via Holdsport. 

• Hanne køber nescafé, små mælk og sukker i Dagrofa. 

• Daniel køber flere sodavand. 
 
 
 

 
 

 
 
 

 


